

2019—2020中国女子排球超级联赛许昌赛区开赛

本报讯(记者李新)11月16日下午,2019—2020中国女子排球超级联赛许昌赛区在许昌职业技术学院体育馆开赛。市人大常委会副主任周为民、副市长赵淑红、市政协副主席崔合荣出席开幕式。

2019—2020中国女排超级联赛由中国排球协会主办,是一项规格高、高水平的国内体育赛事。据了解,本赛季有河南、广东、天津、北京、上海等14支女子排球俱乐部参赛,赛制为小组赛、排位赛、交叉赛和决赛四个阶段。其中,河南女排将和广东、天津女排进行小组赛,分主客场双循环比赛。

赵淑红在致辞时表示,2019—2020中国女子排球超级联赛许昌赛区赛事的举办,是许昌有史以来举办的规格最高、水平最高的女排赛事,对弘扬“女排精神”、展示许昌城市形象、激发全市干部群众干事创业热情具有重大意义。许昌将以承办本次赛事为契机,以优质的服务、全面的保障,全力把这次赛事办成精彩赛事。

开赛仪式结束后,举行了首场比赛,河南女排主场迎战广东女排,经过激烈角逐,广东女排赢得比赛。在赛后召开的新闻发布会上,比赛双方主教练、队长对本场比赛进行了点评,并对许昌赛区的赛事保障工作给予了高度评价。据了解,11月19日将迎来许昌赛区的第二场比赛,届时河南女排将主场对阵天津女排。

市住建局

用好尺子镜子鞭子 深入开展主题教育

本报讯(记者高伟山 通讯员李鑫)自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市住建局坚持问题导向,用好尺子、镜子、鞭子三种“工具”,推动主题教育成果转化为工作成果、发展成果。

坚持一个标准一把尺子,把握目标要求。市住建局党组坚持锁定“中心”、突出“重心”、守住“初心”,先后学习了37篇必读书目,到长葛市“中共河南调查组”旧址、许昌党史党建馆、禹州市方山镇廉政教育展览馆等多个红色教育基地参观学习,激励全体党员干部不忘初心、牢记使命。他们将主题教育与“应对化解各种风险挑战、推动本地区本部门本单位的中心工作”结合起来,通过干部大学习,推动工作大落实、事业大发展。

坚持一个主体一面镜子,发挥引

领作用。市住建局党组坚持问题导向,察细察微,将调查研究贯穿到主题教育全过程,用好调查研究这台“显微镜”。他们围绕市委“十破十立十强”,针对加强党建、防治扬尘污染、治理问题楼盘、优化营商环境等14个方面建立整改方案,明确整改时限,坚持责任到人,并建立检视问题清单,切实抓好整改落实。

坚持一份责任一条鞭子,强化奋进意识。市住建局在领导班子中推行“一线工作法”,聚焦群众最急最忧最盼的紧迫问题,要求每位领导班子成员每周至少抽出一天时间一线实地调研,并定期在党组会议上通报调研实际情况,评定“优、好、较好、差”四个等级。目前,该局12位班子成员到基层一线调研200余次,解决了农村危房改造、问题楼盘化解等一批难点热点问题。

禹州市颍川街道办事处主题教育: 学习有深度 整改有力度

本报记者 胡晨 通讯员 艳红

“没想到,刚反映一个下水道堵塞问题,街道办事处很快就解决了。”近日,提起主题教育成效,禹州市颍川街道办事处商贾社区的陈师傅竖起了大拇指。

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开始后,颍川街道办事处党工委坚持学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四个“贯穿始终”,学中整改、改中提高。

在学习中,颍川街道办事处不拘泥于固定形式,除利用“三会一课”、主题党日等集中学习外,还通过“学习强国”、莲城智慧党建云平台、远程教育融媒体、大禹先锋微信公众号、党员微信群等开展学习,采取为老党员送书到家、为流动党员寄书到人等多种方式,确保学习效果。此外,该街道办事处还在机关党员干部中开展“读书月”活动,设立学习园地,展示学习心得100余篇;与《禹州通讯》联合开办主题教育征文专栏,发表文章22篇。

身边的先进典型也是大家学习的标杆。为此,颍川街道办事处组织全国优秀共产党员、担任东关社区党委书记47年的周遂德,许昌市“燕振昌式好书记”寨子社区党委书记洪志敏,退伍不退色的“兵之梦”战友艺术团党支部书记刘国贤,让42名残疾人实现就业的四通华凯物流公司党支部书记祖源泽等一批先进典型巡回宣讲,用身边人、身边事教育激励广大党员干部。

在学的同时,该街道办事处直面矛盾,完成了书院街背街小巷改造,拆除有安全隐患跨街广告牌26块,立行立改各种问题187个。其中,针对商贾社区下水道堵塞问题,他们不等不靠,组织人员重新铺设,迅速解决了这个问题。

“社区群众是咱们颍川的,我们决不能看着他们有难而不管,解决群众最急最忧最盼问题是我们的义不容辞的责任!”颍川街道办事处党支部书记王丽君说。



黄河沿岸四大古都 评出“镇都之宝”

新华社郑州11月17日电(记者桂娟 双瑞)伴随着胡腾舞、古乐演奏等传统艺术表演,洛阳、开封、郑州、安阳四座黄河岸边的古都相继揭晓了各自的“镇都之宝”,这场由专家、文博机构和公众共同参与的文博评选活动,旨在遴选出最能代表城市内涵的文物瑰宝。

“中国八大古都中,河南独占其四,郑州、洛阳、开封、安阳就像点缀在黄河岸边的明珠,自夏商以来,在3000多年时间里引领着历史的发展和文明的进程。”在17日举办的“古都重宝耀中华”大型系列文博活动评选揭晓发布会上,河南省文物局党组书记、局长田凯表示,此次评选出的古都重宝都是黄河文明灿烂辉煌的见证。

此次“古都重宝耀中华”活动,自3月份启动以来,经过专家及文博机构推荐、公众投票、专家投票等多个环节,最终评选出四座古都的36件重宝,包括莲鹤方壶、武则天金简等。

“36件重宝将成为四大古都城市的‘文化形象大使’,成为塑造新时代古都形象、打造古都新文化的‘根与魂’。”田凯介绍,评选活动产生了良好的社会反响,在传播文物内涵和历史文化方面效果明显。

据活动组委会介绍,“古都重宝耀中华”评选出古都重宝只是一个序幕,后续将在集中原创展陈、文化创意产品开发、系统传播文物知识等方面延伸,讲好文博界黄河故事,弘扬黄河文化。

壮丽70年 奋斗新时代

以党建聚合力 以融合促发展

许昌市文化广电和旅游局党组书记、局长 孟照阳

习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上指出,深化全面从严治党、进行自我革命,必须从中央和国家机关抓起,从机关党建抓起。我们围绕思想建设、作风建设、队伍建设和服务群众,推动党建和业务深度融合,在党建工作上作表率,在文旅融合发展上谋发展。

夯实基层组织 狠抓先锋引领

我们深入实施“支部建设工程”,在全系统组织开展基层党组织提升暨“转作风 聚团结 树形象”活动,排查问题,整改到位,完善机制,提升党员的服务意识,增强基层党组织的凝聚力;创新学习方式,每月初在支部内部发放理论学习“课程表”,加强党员的日常学习,培养党员学习的主动性;将党建工作与中心工作紧密结合,组织开展丰富多彩的“双报到、双报告、双服务”活动,为社区办实事;围绕创建第四批国家公共文化服务体系示范区这一中心任务,以支部为单位分包乡镇,开展专项调研,党员干部带头深入基层一对一指导,帮助

基层社区文化中心对标达标补短板,解决基层公共文化服务设施建设不规范、文化场馆利用率低等问题;充分激发年轻优秀党员的先锋模范作用,选树典型,带动广大党员见贤思齐。

强化制度落实 持续转变作风

我们建立健全了各项规章制度,进一步规范领导班子决策行为,提高科学决策、民主决策水平,认真执行相关规定,规范日常工作,大力推进政务公开,对涉及群众切身利益的重大决策和重要决策严格落实公示制度;持续推进“以案促改”常态化、制度化,利用每周一例会、主题党日、周五集中学习等时间,通报典型案例,观看廉政电影,加强政策宣讲,强化党风廉政建设;机关党委办公室每月对局直各单位重点工作自查情况月报表,重大事项办理情况进行督导检查,确保各项支出合规合法;组织开展追逃追赃“减存攻坚”专项检查、纪律处分决定执行专项检查“回头看”等工作,层层签订承诺书,形成

不想腐、不能腐、不敢腐的氛围;组织开展各类谈心谈话活动,开展落实全面从严治党主体责任、中央八项规定精神;围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织开展作风建设专项行动,转变工作作风,提高工作效率。

注重文旅融合 以党建促业务

我们注重文旅融合,坚持以党建为引领,完善公共文化服务体系,深入实施文化惠民工程,不断丰富群众文化活动。积极推进“书香许昌”建设。在市区建成智慧阅读空间34个、电子图书借阅服务点108个,发展“书香家庭”图书分馆40家,为市民打造“15分钟阅读圈”。文化活动群众满意度高。组织开展中原文化大舞台、群星耀中原文化活动、“好戏连台”文化惠民演出等大型群众文化活动,举

办中华经典诵读大赛、好戏连台、你读书我买单等惠民文化活动,受益群众数百万人次。激活文旅融合潜能,产业发展突飞猛进。“十一”长假期间,全市旅游总收入34.61亿元。深入挖掘旅游资源,推进“美丽许昌、全域旅游”发展战略,着力打造“曹魏故都—智慧之旅”“神垕古镇—体验之旅”“宜居花城—休闲之旅”三张旅游名片,推动投资200亿元的中原梦想城—鄢陵国家级旅游景区改革创新先行区暨文旅产业引领乡村振兴创新示范区项目实现签约。

文旅融合,深耕致远。下一步,我们将继续以党建为引领,做好各项工作,在文旅融合中讲好许昌故事、传播许昌声音,锻造文旅精品,为提高许昌文化软实力作出更大贡献。



11月17日,东城区清溪河游园,工人们正在清理落叶。由于近期气温骤降,落叶量大增,不仅影响市容,也存在火灾隐患和二次污染,直接影响冬防工作。近日,东城区园林绿化部门组织人员对城区道路和游园内落叶进行集中清理,营造干净整洁的城市环境。

本报记者 乔利峰 摄



中国共产党十七大:高举旗帜 继续奋斗

新华社北京11月17日电 2007年10月15日至21日,中国共产党第十七次全国代表大会召开,大会主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。

大会通过了胡锦涛代表第十六届中央委员会所作的《高举中国特色社会主义伟大旗帜,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗》的报告。

报告全面回顾了改革开放的伟大历史进程,把新时期近30年来党的理论创新和实践发展相结合的全部伟大成果集中起来,把党经历的

新考验、获得的新经验、引发的新觉醒集中起来,深刻揭示了中国特色社会主义伟大旗帜的科学内涵。改革开放以来我们取得一切成绩和进步的根本原因,归结起来就是:开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系。高举中国特色社会主义伟大旗帜,最根本的就是要坚持这条道路和这

个理论体系。中共十七大向国内外、国内外宣示了在改革发展关键阶段我们党举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的发展目标继续前进等重大问题,勾画了我国未来改革发展的宏伟蓝图,表明了我们党继续推进中国特色社会主义伟大事业的坚定决心和信心。

新中国峥嵘岁月

为了民族复兴·英雄烈士谱

顾正泽:用生命谱写英雄赞歌

新华社济南11月17日电(记者滕军伟)在烟台市港航公安局客运派出所,顾正泽、王德利、孙国明、牟彦峰四名烈士的英雄事迹静静张贴在墙上。20多年来,“5·23”英雄群体精神在这里接力传承,激励一代代民警建设“平安港口”。

顾正泽,山东文登人,生于1947年8月,1968年参加中国人民解放军,次年加入中国共产党。1974年退伍到山东省烟台港当工人,1975年参加公安工作。历任烟台港公安局政保股副股长、港区派出所所长、警卫大队大队长、客运派出所所长等职,二级警督。

1995年5月23日18时,由烟台开往大连的“天山”号客轮开始检票。售票大厅里,烟台港公安局客运

站派出所二班班长王德利正在警惕地注视着四周。

18时20分左右,一名手提密码箱、形迹可疑的男子走进售票大厅。王德利凭着职业敏感,将他带到值班室检查。锁扣开启,密码箱里露出了成捆的人民币、1本裸体画报和3张不同的身份证等可疑物品。在进一步检查时,一盒“六四”式手枪子弹出现在箱子一角。王德利刚要行动,歹徒用已上膛的手枪隔着外衣朝他射击。王德利身中6弹,顿时倒在血泊中。

听到枪声,正在值班室外屋审讯的青年民警牟彦峰立即起身,想要擒拿歹徒,却被从里屋赶出来的歹徒连击3枪,昏倒在地。歹徒随即窜出值班室,朝市中心方向逃去。牟彦峰清醒后,硬撑着桌子直起身来,捂着伤

口向歹徒逃跑的方向追去。

持枪歹徒名叫于克清,辽宁鞍山人,1991年以来,他窃取手枪2支,先后作案28起,盗窃现金24万元,击伤民警1名、杀伤群众14名。1993年10月,他在鞍山拒捕开枪,击伤民警后亡命他乡。辽宁、山西等4省6市的公安机关正在对他进行通缉追捕。

此时,正值休班的客运站派出所民警孙国明驾驶摩托车经过客运广场,见状知道发生了重大案情,旋即掉转头,朝歹徒追去。在距海港数百米远的大街上追上歹徒后,孙国明从摩托车上腾空跃起,扑向歹徒,不幸心脏中弹,当场牺牲,年仅23岁。

正在客运广场执勤的客运站派出所所长顾正泽闻讯而来,眼看着朝夕相处的战友倒在了血泊中,顾正泽

怒发冲冠,边追边发出怒吼:“站住,往哪儿跑!”一大批群众也加入围堵罪犯和抢救伤员的行动中。歹徒慌不择路,钻进路边一个陶瓷商店里,紧追而来的顾正泽把住店门。歹徒不断开枪,击伤顾正泽及10余名群众,试图夺门而逃。

在千钧一发关头,顾正泽赤手空拳扑向将要窜出店门口的歹徒。在夺枪搏击中,顾正泽身中数弹,倒在血泊之中。随后赶来支援的民警将陶瓷商店层层包围,歹徒见逃生无望,畏罪自毙。

当民警发现顾正泽时,见他怒目圆睁,以一种不屈的姿态躺在地上,身中3枪,鲜血浸满了警服。1995年,公安部追授顾正泽同志一级英雄模范称号。